

警察公論第 80 巻第 6 号本誌お詫びと訂正

本書の下記の箇所に誤りがありました。以下のとおり訂正し、深くお詫びいたします。

P209 答案 5 行目

訂正前	訂正後
緊急 要務 を行う・・・	緊急 用務 を行う・・・